Marca: HERCENES [Modello: L 2o b CilRor(s Tg. EC.653 N
Locato a: nr.Contratto................ Km......2......
Luogo:

L'autoveicolo presenta i seguenti danni alla carrozzeria:

Rotto Scheggiato

Cristallo parabrezza [: T
Sfrisata ~ Ammaccata Sfrisato Rotto

Portaant.sx. Paraurti ant.

Porta ant dx. Paraurti post.

Porta post.sx. Scheggiati

Porta post.dx Cerchioniruote

Parafango ant. sx Coperture ant............cco.ovrvmiveeonosen oo,

Parfango ant.dx COpBIS POSEL. i i .

Parafango past. Sx Mancante

Parafango postdx. Ruota scorta I___I I:l

Fanali ant.
Fiancatasx Fanali post.
Fiancatadx Fanali ant.fendinebbia
Cofano motore Selleria interna: .................... LY RN R .
Tetto Rivestimenti interni: ........................ M
Sfrisata  Rolto Chiavi scorta a5
Calottaspecchiosx Mhawnes Dotazione di bordo
Calotta specchio dx AMasaca
Buono Medio Discreto  Pessimo
Stato d'uso pneumatici ]Z ==
‘Pagata ~ Mancante Presente Mancante
Tassadipossesso I:] I:l Libretto di circolazione I:l :I
Presente
ChiaveMaster N -0 C 1 [ Disco navigatore C 1 [

Esausta
Batteria ﬁ D
(‘

"Da provare Non marciante

Meccanica

Altro:




